

Гусева Екатерина

01.3.02

Екатерина Гусева –
любимая певица
Филиппа Киркорова!



Екатерина Гусева, исполнительница в «Норд-Осте» роли своей тезки Кати Татариновой, по всем раскладам должна была стать спортсменкой. В детстве она серьезно занималась спортивной гимнастикой, даже была зачислена в резервную группу сборной России по этому виду спорта. Но потом увлеклась танцами. И в 1995 году другой дороги, кроме как на сцену, для себя не видела. Поступила в Щукинское училище, по окончании которого пришла в театр «У Никитских ворот» под руководством Марка Розовского. Здесь она сыграла главные женские роли в постановках «Бедная Лиза», «Романсы с Обломовым» и других.

Много снимается в кино: «Змеиный источник» (1997), Billboard (1998, Польша), «С днем рождения, Лола» (2001), «Интимная жизнь Себастьяна Баха» (2002), сериал «Бригада» (2002).

С приходом в «Норд-Ост» впервые серьезно занялась вокалом. И сегодня, по мнению педагогов-хормейстеров, поет не хуже имеющих специальное музыкальное образование актеров. Свое участие в этом проекте считает судьбоносным. Побывавший на мюзикле Филипп Киркоров назвал Гусеву открытием музыкальной и театральной сцены.

Ком. правда
2002 - 1 марта Михаил СЕМИН.
417